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انسقىط انزأسي نجسم صهب

() انىيُتهٌي  َحدة                                                                                       (َزن انجسم )  انثقانةإنى قُة ػهى مقربة مه الأرض ، يخضغ جسم ما كتهتً 
َفق انؼلاقة انتانية ، تتغير مغ الارتفاع  انثقانةمتجٍة مجال      

مىتظما انثقانةمجال في كم مىطقة مه انفضاء ، حيث يكُن نهمتجٍة                           وفس الاتجاي َوفس انمىحى َوفس انمىظم ، يكُن 
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فً سقوط رأسً فً مائع  الكرٌةنطبق القانون الثانً لنٌوتن على 
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وزن الجسم:         

أرخمٌدسدافعة :         

قوى الاحتكاك المائع:         
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:هي  Gالمعادلة التفاضلية لحركة 
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فقط الثقالةحينما لا تخضع إلا لقوة  غاليليفي حالة سقوط حر في مرجع  الكريةتكون 

 الكريةدراسة حركة
الكرٌة: المجموعة المدروسة 

Pوزن الجسم :  الكرٌةالقوى المطبقة على  mg
 

نطبق القانون الثانً لنٌوتن  
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: بإنجاز التكامل للمعادلة التفاضلٌة              نحصل على 
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t=0عند  الأنسوبو        t=0مع أن      السرعة عند  0v0z


